

Получив хуй вместо свадьбы, все деньги на которые планировал её отгулять, я вбухал в машину. Купил инфинити, правда пришлось ещё залезть в кредит. Но это херня, прорвёмся. Бывшую надо было как то забывать, и я решил проверить, правда ли, что тупые шлюшки так ведутся на красивые тачки.

Часа в три подъехал к местному пединституту, припарковался напротив выхода, и начал ждать жертву. Минут через 40 наметил одну — двадцатилетнее тело в мини и обтягивающем топе, с грудью размера 2.5 переходило дорогу, украдкой бросая взгляды на мою тачку. Я помигал ей светом и выглянул в окошко

— Приветик, бэби, хочешь прокатиться? — спросил я, натянув на лицо самое надменно-тупое выражение, которое смог. Она захлопала глазками и протянула

— А кудааа? — Я усмехнулся, про себя подумав «Так просто».

— Поедим в «Акри», покурим кальянчик, выпьем по бокалу винца. — Акри был самым пафосным заведением нашего города. Судя по тому, как широко раскрылись её глаза, там она ещё не бывала. — Давай запрыгивай крошка.

Она села на переднее сидение, и начала восхищаться машиной. Потом лопотала о какой-то херне, своих подружках, их дружках, которые тоже ездят на тачках, «но не таких крутых, как эта»). Я важно кивал, и думал, как скоро буду всовывать свой хуй между её пухлых губок.

Посидели в Акри, покурили, выпили вина, когда шли к машине, я держал руку на её тугой попке. Потом, немного прокружив по городу, я остановился на окраине, включил спокойную музыку и развернулся к ней. Она о чём-то болтала, румяная от вина, я положил одну руку ей на затылок, второй начал гладить её бедро.

— Так приятно, а что ты делаешь? — тупо спросила она.

— Ты такая классная, у тебя такие красивые загорелые ножки, такое милое личико, — говорил я, водя по её ноге. Потом переместил руку на грудь и начал мять её через топик. Она напряглась.

— Эй, что ты делаешь? — Я засунул руку в вырез топики, и тискал её сиську, легонько пощипывая за сосок.

— Твои сисечки такие мягкие, такие приятные на ощупь.

— Перестань, не трогай меня — начала отталкивать мою руку она, но как-то вяло. Я остановился, вытащил руку из декольте и сжал её щёки. От этого её губки стали казаться ещё пухлее и соблазнительнее. Глядя ей в глаза, и сжав второй рукой её затылок, я сказал:

— Детка, ты ведь сама прыгнула ко мне в тачку, сама пила вино за мой счет? Ты же знаешь, что в этой жизни ничего не даётся бесплатно. Так что сейчас, этими твоими пухленькими губками, ты сделаешь мне минет. Ты ведь не хочешь, чтобы я тебя бил или насиловал? — и сам покачал её башкой в стороны. — Нет, не хочешь. Поэтому мы сделаем всё по обоюдному согласию, и оба получим удовольствие, да? Да... — покивал я её головой. (Специально для ) В её широко раскрытых глазах был страх. Не ужас забитого зверька, а страх обычной испуганной девочки.

— Давай вперёд, к аппарату, можешь передать бабушке привет — усмехнулся я, и наклонил её голову к своему паху. Эта ситуация меня здорово возбудила, так как раньше я не позволял себе насилия в адрес девушек. А сейчас я силой заставляю девчонку, которую знаю полдня,

взять у меня в рот. Ух, я почувствовал, что член уже стоит, как постовой.

Она вяло пыталась растянуть мне ширинку.

— Давай веселее, крошка. Сосёшь, небось, у своих одноклассников за контрольные!

— Нет, я только один раз делала это своему парню.

— Хорош пиздеть, соси давай! Все вы, шлюшки, никогда в рот не брали, и каждый следующий парень у вас — второй в жизни! — я растянул джинсы, приподнялся и стянул их вместе с трусами. Мой вставший член теперь болтался у её лица.

— Скажи А.

— А — раскрыла свой ротик она, и я моментально опустил её голову на мой член.

Двигая её голову вверх и вниз, я насаживал её на хуй, приговаривая,

— Соси, соси сучка — было приятно, но она вела себя как бревно, ещё и зубы постоянно мешали, раздражая меня. — Да, так я до утра не кончу.

Я поднял её голову от члена, пересадил её поближе к себе и задрал топик. Сиськи были похожи на грушки, соски смотрели вперёд. Взяв один из них в рот, я начал лизать его, сосать, и легонько прикусывать, рукой тиская вторую грудь. Когда почувствовал, что сосок встал, переключился на второй и залез рукой под юбку. Сначала поглаживал её губки через трусики, потом отодвинул их и начал массировать низ лобка, где сходились губки, и прятался клитор. Она громко дышала, откинув голову и закрыв глаза, а её рука как то незаметно начала надрачивать мой член.

— Вот и хорошо, а теперь помоги своей ручке ротиком, — она опять впала в ступор.

— Давай, давай, продолжай драть и оближи его, — я нагнул её голову к члену, она начала лизать. — Теперь набери в рот побольше слюны и возьми туда член. Двигай головой вверх, вниз, а рукой гладь яйца. — Руководил я. Она всё прилежно исполняла. — Отличница — улыбнулся я про себя, — а чего ж ходит в наряде шлюхи.

Я задрал ей юбку, тискал одной рукой задницу а другой — сиськи. Она сосала. Когда в очередной раз задела член зубами, я, в пол силы шлёпнул её по попе.

— Зубы убери. А губы сожми поплотнее. Вот так, двигай язычком. Да. Чтобы на таких машинках кататься, нужно очень умело язычком двигать. Теперь вынь член изо рта и обхвати его сбоку губами. Скользи вверх-вниз, работая язычком. Оближи яички. Теперь возьми одно из них в рот, соси. Полегче, полегче. Ручки работают. Ну-ка передохни

Я отстранил её, завёлся и тихонько поехал. Всегда хотел попробовать минет на ходу.

— Продолжай.

Она уже вполне освоилась и попеременно лизала мой член, обсасывала головку и брала в рот яйца. Я заехал в лесополосу, остановился и, отстранив её вышел. Она сидела с голыми сиськами, задранной юбкой и размазанной помадой и преданно смотрела на меня.

— Ляг на живот, согни ноги в коленях и возьми за них руками.

Я стоял возле машины, она лежала внутри, её голова была как раз на уровне моего члена. Я положил ей руку на затылок и начал трахать в рот. Сначала, я засовывал член не глубоко, и двигался быстро, потом начал снижать темп, проталкивая его всё глубже и глубже. Из-за позы, её горло было максимально открыто и нос почти упирался в лобок, когда член заходил в горло. Она давилась, но мне было похер. Я размашисто трахал её ротик, зажав голову в руках. Почувствовав, что скоро кончу, я прохрипел:

— Соси, сучка, глотай, — начал заполнять её горло спермой. Она начала давиться, я вытащил член из горла, и спустил остатки спермы в рот. Она проглотила всё, и чуть подрачивая

облизывала головку, заставляя меня вздрагивать.

— Вот, теперь ты настоящая сучка! Сучка, хочешь, чтобы я тебя трахнул? — она закивала. — Скажи это.

— Трахни меня!

— Молодец. Вылезай, садись на капот. Потискай свои сиськи.

Она села на капот и начала мять грудь, накручивая соски. Я подошёл к ней залез в трусы и начал гладит губы. Она была вся мокрая, и я ввёл в неё сначала один палец, потом два. Я трахал её пальцами одной руки, второй тёр клитор, она уже стонала в голос. Мой, поникший было член, вновь ожил, и я, раздвинув её ноги, взял в его в руку и начал водить по губкам и тереть клитор. Она стонала, подавалась мне навстречу, потом пробормотала,

— Ну давай же, трахни меня.

Я резко вогнал член в её влагалище, от чего она вскрикнула и вцепилась в меня, обвив ногами и руками. Я начал двигать бёдрами, двигаясь внутри неё. Она чуть расслабилась, я уложил её спиной на капот, взял руками за сиськи и начал трахать, постепенно ускоряясь. Потом, я положил её ладони на её грудь, а сам, взяв её за бёдра, стал входить в неё под разными углами. Она крутила руками соски и стонала особенно громко, когда я входил в неё снизу вверх. Сжав её задницу руками, я чуть выгнул её и начал долбить, пытаюсь подольше проехать кончиком члена по передней стенке её влагалища. Вроде, там где-то точка G должна быть. Ну да, вон она как беснуется. Так свои груди тискает, что сейчас соски поотрывает. Вдруг она особенно сильно вскрикнула, выгнулась, и сильно сжала меня ногами. Потом повалилась на капот и затихла, вздрагивая тогда, когда я особенно сильно и глубоко вставлял. Видимо кончила. Я ускорил темп, и, чувствуя, что сейчас кончу, дёрнул её за руку:

— На колени, сучка! — она проворно спрыгнула с капота, бухнулась на колени, и уже как опытная, и понимающая сучка, открыла ротик. Я кончил, спустив половину спермы ей в рот, а половину размазал по лицу.

Потом, когда мы ехали домой, она рассказала, что она недавно рассталась со своим парнем, и так оделась сегодня, чтобы его позлить. Да и в машину ко мне она прыгнула, потому что он смотрел.

— Ну что же, можешь считать, что отомстила ему на все 5+, — сказал я, лапая её грудь через топик. — Буду теперь подвозить тебя иногда